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Aos 09 ( nove ) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 
nove horas (09:00), presentes os vereadores: Larissa Alessandra Santos de Almeida, 
Valdeni Amaro da Silva, Jackson Crisóstomo de Almeida, Luís Eládio da Silva Júnior, 
José Luíz de Albuquerque Lucena, João Lourenço de Omena, Heitor Robson de 
Araújo Amorim, Kalline Coimbra Melo e Tanúsia de Lima Moreira. Com falta 
justificada o Exmo Vereador Fernando Antônio Lucena Malta e Gustavo Henrique de 
Melo Costa. A Presidente em exercício Larissa Alessandra Santos de Almeida 
convida o Exmo Vereador Luís Eládio da Silva Júnior para fazer parte da mesa. O 
Presidente em exercício declara aberta a 30ª sessão ordinária, do 2º semestre, do 2º 
ano legislativo e solicita ao 1º secretário a chamada dos senhores vereadores e 
vereadoras. Logo após, solicita a leitura da ata da sessão anterior. Após a aprovação 
da ata por unanimidade, a Presidente em exercício solicita ao 1º secretário a leitura 
do expediente, não havendo expediente, a Presidente em exercício, encaminha para 
a Comissão Técnica de Constituição, Justiça e Redação as seguintes proposições: 1. 
ENCAMINHO PARA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, O 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2022, DE 07 DE NOVEMBRO DE 
2022, DE AUTORIA DO VEREADOR HEITOR ROBSON DE ARAÚJO AMORIM, 
QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA CAPELENSE A SRA. MARIA 
JOSÉ SANTOS DA SILVA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 2. ENCAMINHO 
PARA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, O PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2022, DE 07 DE NOVEMBRO DE 2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR HEITOR ROBSON DE ARAÚJO AMORIM, QUE 
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO CAPELENSE AO SR. LUIS 
FERNANDO DA SILVA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 3. ENCAMINHO 
PARA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, O PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2022, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2022, DE 
AUTORIA DA VEREADORA KALLINE COIMBRA MELO, QUE CONCEDE TÍTULO 
DE CIDADÃ HONORÁRIA CAPELENSE A SRA. SAMARA MARIA VANDERLEI 
BRITO FORTES E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 4. ENCAMINHO PARA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, O PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2022, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2022, DE 
AUTORIA DA VEREADORA LARISSA ALESSANDRA SANTOS DE ALMEIDA, 
QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO CAPELENSE AO SR. 
RODRIGO FURLAN E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 5. ENCAMINHO PARA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, O PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2022, DE 08 DE NOVEMBRO DE 2022, DE 
AUTORIA DA VEREADORA LARISSA ALESSANDRA SANTOS DE ALMEIDA, 
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QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BENEMÉRITO CAPELENSE A SRA. MARIA 
GORETE DE MEDEIROS MOURA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em 
seguida a Presidente em exercício solicita ao 1º Secretário a revisão da chamada 
dos Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras. Presentes os vereadores: Larissa 
Alessandra Santos de Almeida, Valdeni Amaro da Silva, Jackson Crisóstomo de 
Almeida, Luis Eládio da Silva Júnior, José Luiz de Albuquerque Lucena, João 
Lourenço de Omena, Heitor Robson de Araújo Amorim, Kalline Coimbra Melo e 
Tanúsia de Lima Moreira. Na ordem do dia, a Presidente em exercício coloca em 
votação as seguintes matérias: 1. EM ÚNICO TURNO O PARECER DA COMISSÃO 
DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, ACERCA DO PROJETO DE LEI 
MUNICIPAL Nº 02/2022, DE 17 DE OUTUBRO DE 2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR LUIS ELÁDIO DA SILVA JÚNIOR, QUE DISPÕE SOBRE A 
DENOMINAÇÃO DE BEM PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE CAPELA/AL, E ADOTA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO PÓR UNAMIDADE. 2. EM ÚNICO TURNO 
O PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, ACERCA DO 
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 02/2022, DE 17 DE OUTUBRO DE 2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR LUIS ELÁDIO DA SILVA JÚNIOR, QUE DISPÕE 
SOBRE A DENOMINAÇÃO DE BEM PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE CAPELA/AL, E 
ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 3. EM 
ÚNICO TURNO O PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 02/2022, DE 17 DE 
OUTUBRO DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIS ELÁDIO DA SILVA 
JÚNIOR, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE BEM PÚBLICO NO 
MUNICÍPIO DE CAPELA/AL, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO 
POR UNANIMIDADE. 4. EM PRIMEIRO TURNO O PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, ACERCA DO PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 01/2022, DE 25 DE OUTUBRO DE 2022, DE AUTORIA DO 
VEREADOR FERNANDO ANTÔNIO LUCENA MALTA, QUE CONCEDE TÍTULO 
DE CIDADÃO BENEMÉRITO CAPELENSE AO SR. JOSÉ CLAÚDIO DOS 
SANTOS E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
5. EM PRIMEIRO TURNO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2022, 
DE 25 DE OUTUBRO DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO 
ANTÔNIO LUCENA MALTA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
BENEMÉRITO CAPELENSE AO SR. JOSÉ CLAÚDIO DOS SANTOS E ADOTA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 6. EM SEGUNDO 
TURNO O PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO, ACERCA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2022, DE 
25 DE OUTUBRO DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO ANTÔNIO 
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LUCENA MALTA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO 
CAPELENSE AO SR. JOSÉ CLAÚDIO DOS SANTOS E ADOTA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 7. EM SEGUNDO TURNO O 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2022, DE 25 DE OUTUBRO DE 
2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO ANTÔNIO LUCENA MALTA, 
QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO CAPELENSE AO SR. JOSÉ 
CLAÚDIO DOS SANTOS E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 8. EM PRIMEIRO TURNO O PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, ACERCA DO PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 01/2022, DE 17 DE OUTUBRO DE 2022, DE AUTORIA DA 
VEREADORA KALLINE COIMBRA MELO, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ 
HONORÁRIA CAPELENSE A SRA. ROSELI SOUZA SILVA E ADOTA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 9. EM PRIMEIRO TURNO O 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2022, DE 17 DE OUTUBRO DE 
2022,DE AUTORIA DA VEREADORA KALLINE COIMBRA MELO, QUE CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA CAPELENSE A SRA. ROSELI SOUZA SILVA E 
ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 10. EM 
SEGUNDO TURNO O PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO, ACERCA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2022, DE 
17 DE OUTUBRO DE 2022, DE AUTORIA DA VEREADORA KALLINE COIMBRA 
MELO, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA CAPELENSE A SRA. 
ROSELI SOUZA SILVA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 11. EM SEGUNDO TURNO O PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 01/2022, DE 17 DE OUTUBRO DE 2022, DE AUTORIA DA 
VEREADORA KALLINE COIMBRA MELO, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ 
HONORÁRIA CAPELENSE A SRA. ROSELI SOUZA SILVA E ADOTA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 12. EM PRIMEIRO TURNO O 
PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, ACERCA 
DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2022, DE 17 DE OUTUBRO DE 
2022, DE AUTORIA DA VEREADORA KALLINE COIMBRA MELO, QUE 
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO CAPELENSE AO SR. ROZIEL DE 
SOUZA SILVA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 13. EM PRIMEIRO TURNO O PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 02/2022, DE 17 DE OUTUBRO DE 2022,DE AUTORIA DA 
VEREADORA KALLINE COIMBRA MELO, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORÁRIO CAPELENSE AO SR. ROZIEL SOUZA SILVA E ADOTA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 14. EM SEGUNDO TURNO O 
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PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, ACERCA 
DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2022, DE 17 DE OUTUBRO DE 
2022, DE AUTORIA DA VEREADORA KALLINE COIMBRA MELO, QUE 
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO CAPELENSE AO SR. ROZIEL 
SOUZA SILVA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 15. EM SEGUNDO TURNO O PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 02/2022, DE 17 DE OUTUBRO DE 2022, DE AUTORIA DA 
VEREADORA KALLINE COIMBRA MELO, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORÁRIO CAPELENSE AO SR. ROZIEL SOUZA SILVA E ADOTA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE.  A Presidente em execício 
concede a palavra aos Srs. Vereadores e Vereadoras para explicações pessoais. 
Com a palavra o Exmo Vereador José Luíz de Albuquerque Lucena. Saúda a todos. 
Faz uma apelo a Sra. Presidente em exercício Larissa, para enviarem um ofício à 
Equatrorial, devido a falta de energia constante nos bairros, tendo em vista que 
prejudica a população em diversos pontos.  Faz um apelo ao secretário de obras, 
que dê uma olhada na rua do campo, visto que o calçamento está precisando de 
conserto. UM APARTE VEREADOR JACKSON, corrobora com as palavras do 
Vereador José Luiz e pede que façam uma varredura em Santa Efigênia, como 
também na Usina João de Deus. UM APARTE VEREADORA LARISSA, pede ao 
secretário de obras que veja a questão de calçamento em Santa Efigênia. O 
Vereador José Luiz, comenta o fato  do clube capelense e fala que graças a Deus 
não tinha ninguém. Pede ao Gestor que façam uma vistoria no campo de futebol. UM 
APARTE VEREADOR JOÃO OMENA, fala que foi desesperador o que aconteceu 
no capelense e que Deus deu o livramento e salvação ao povo capelense. Corrobora 
com as palavras do Vereador José Luiz, sobre a revisão no campo de futebol. O 
Vereador José Luiz, agradece. E assim se despede. Com a palavra a Exma 
Vereadora Kalline Coimbra Melo. Saúda a todos. Agradece ao pares pela aprpvação 
dos títulos de autoria, homenageando a Roseli e Roziel. Fala que temos que 
agradecer a Deus pelo livramento que povo capelense teve sábado, onde houve o 
desabamento do clube capelense. Diz que Capela já perdeu vários prédios antigos  
dizque o capelense e os paladinos estão no chão. Fala que como a diretoria do 
capelense é ativa, acredita que possam reerguer. Sobre os paladinos, diz que hoje é 
ponto de droga. Destaca que o que a Prefeitura poder fazer para ajudar na 
reconstrução desses prédios, irá fazer. Faz um apelo aos sócios do clube, que vejam 
essa questão. UM APARTE VEREADOR JOSÉ LUIZ, parabeniza a Escola Edite 
Machado pelos jogos internos e fala o quão é importante, para ocupar a mente dos 
jovens. Fala do curso de mecânica de moto, que foi enviado para a  escola de Santa 



ESTADO DE ALAGOAS 
CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE CAPELA 
CASA LEGISLATIVA JOSÉ ALVINO DA SILVA 
Avenida Robson Medeiros de Melo, 949 – 1º andar 

Larissa Alessandra Santos de Almeida: Vice-Presidente  
Valdeni Amaro da Silva: 1º Secretário  _ 

 

           ----- 

Efigênia, fala que seria interessante estender para as escolas do município, 
oferecendo um curso profissionalizante para os jovens. A Vereadora Kalline, destaca 
que é muito importante esses jogos e fala que também faz da PNCC, tendo em vista 
que os jogos ajudam no desenvolvimento do alunos e incentiva-os a manter-se na 
escola. Para tornar os alunos, com autonomia com vez e voz. Fala sobre as chuvas e 
relava que algumas ruas vieram ser atingidas, destaca a Rua Eduardo Paulino de 
Almeida, onde famílias vem sofrendo com as chuvas. Faz uma fala, que acha que 
será polêmica. Em relação ao canteiro na Av. Robson Medeiros de Melo, onde tem 
momentos que vão trafegar de carros e não conseguem passar. Pede ao Gestor que 
veja um local, para eles venederem os utensílios. Agradece o espaço. E assim se 
despede. Com a palavra o Exmo Vereador João Lourenço de Omena. Saúda a 
todos. Fala da Rua Paulino de Almeida, fala que conseguiram receber o auxílio 
chuva. Bairro que é castigado pelos períodos chuvosos. Pede ao Gestor que 
estudem e veja uma solução para aquela localidade. Fala das diversas obras da 
cidade, sendo realizadas. E assim se despede. Com a palavra o Exmo Vereador 
Jackson Crisóstomo de Almeida. Saúda a todos. Faz um apelo ao senhor secretário, 
para mandar uma equipe fazer uma vistoria na usina João de Deus e em Santa 
Efigênia para solucionar algumas necessidades.  Fala que na próxima sessão irá 
fazer uma moção de aplausos ao time da usina e ao jogador Romário. Faz um apelo 
para que vejam a estrada vicinal do mucuri, tendo em vista que não transita carro 
naquela localidade devido a situação que se encontra. UM APARTE VEREADOR 
VALDENI, corrobora com as palavras do Vereador Jackson e faz um apelo ao 
secretário que atenda essas reivindicações. Fala que irá dar o título de cidadão 
benemérito ao amigo Neto Firmino, que vem dlevando o nome de Capela e gerando 
emprego através da rede de Santa Efigênia Móveis, como também irá dar otítulo de 
cidadão honorário, ao amigo Carioca. O Vereador Jackson, fala que está chegando 
Natala e pede ao Gestor para iluminar a cidade, trazendo movimento e aumentando 
a renda em Capela. E assim se despede. Com a palavra a Exma Vereadora Tanúsia 
de Lima Moreira. Saúda a todos.  Parabeniza as escolas pelos jogos internos, que 
incentiva os alunos a estudarem e participarem de outros movimentos na escola. 
Parabeniza os idealizadores. Fala sobre o auxílio chuva e fala que tem os pontos 
crendenciados. Fala sobre o curso profissionalizante e pede aos alunos que 
participem mais. Relata que a secretaria ia ofertar o curso no município e a demanda 
foi pouca.  UM APARTE VEREADORA KALLINE, diz que hoje está em Branquinha 
o professor Elielson e dois alunos que foram selecionados para fazer uma amostra 
sobre robótica, com uma experiência deles. Fala que em Capela, o Prefeito e a 
ecretaria de educação valoriza e incentiva nessas áreas para ajudar os jovens a 
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desenvolver e ajudar no profissionalisma futuro. Fala que hoje foi encaminhado para 
as comissões o título de cidadã honorária e pede para os vereadores analisarem 
com carinho. A vereadora Tanúsia, fala do livramento para as pessoas que iriam 
para aquela festa e que graças a Deus foi adiada. Pede as associções dos clubes, 
que coloquem os clubes para voltar a funcionar. E destaca que o Prefeito Adelmo 
está disposto a ajudar, tendo em vista que em Capela não tem mais clube. Agradece. 
E assim se despede. Com a palavra o Exmo Vereador Heitor Robson de Araújo 
Amorim. Saúda a todos, em nome da presidente em exercício. Fala que está 
concedendo o título a Maria, esposa do Dindo e ao Dr Fernando, advogado da 
Câmara de Capela. Fala sobre os jogos internos e destacaa importância, tendo em 
vista que fomenta a cultura e insere os jovens para o centro do poder. Diz que a 
ascensão pode ser através do esporte. Fala sobre as chuvas e que a mesma 
contribuiu para a queda do clube capelense. Agradece a Deus pela festa ter sido 
adiada naquele dia, tendo em vista que poderia ter acontecido uma tragédia.  Fala 
obre a chuva, o Prefeito já está organizando a questão de estudo de impacto sobre a 
questão do muro de contenção da orla. Diminuindo a erosão que vem sobre aquelas 
ruas. E assim se despede. Com a palavra a Presidente em exercício, Vereadora 
Larissa Alessandra Santos de Almeida. Saúda a mesa em nome do Vereador Luís 
Eládio, que está compodo a mesa. Parabeniza os vereadores pela pauta do dia de 
hoje. Parabeniza as escolas pelos jogos internos, principalmente a Escola 
Bartolomeu, trazendo incentivo para os alunos. Fala dos títulos de sua autoria e pde 
que os vereadores analisem  para dar o parcer favorável. O título para o Rodrigo 
Furlam, que gera empregose desenvolvimento para o nosso comércio. E o título para 
Maria Gorete, que vem trazn um trabalho em Porto de Canoa. Fala que ela faz o 
natal e a festa de Nossa Senhora Aparecida e a festa das crianças. Fala que ela é 
uma guerreira, que está passando por um processo cuidadoso e vem cuidando da 
saúde. Fala que é um título merecedor. Fala das cobranças dos vereadores, sobre o 
calçamento de Santa Efigênia e frisa que todas são de grande valia. Agradece. E 
assim se despede. A Presidente em exercício encerra a 30ª Sessão Ordinária e 
convoca os Senhores Vereadores e Vereadoras para a 31ª sessão ordinária, a se 
realizar no dia 16 de novembro de 2022, no horário regimental nesta Casa 
Legislativa. Eu, Mércia Juliana Alves de Lima, lavrei presente ata, que depois de lida 
e aprovada será assinada pela Presidente em exercício, Larissa Alessandra Santos 
de Almeida e o 1º Secretário, Valdeni Amaro da Silva. Plenário  Vereador  Antônio  
Robson  Gomes  de Melo. Em    09    de     Novembro                 de                    2022. 


